Група П-14  05.05 2020

Предмет: _алгебра
Тема уроку: контрольна робота.
· Перевірити рівень засвоєння учнями знань «Прості тригонометричні рівняння та нерівності»
Міжпредметні зв’язки:  геометрія,фізика
Словник термінів: : Тригонометричні формули , рівняння нерівності 
Контрольна робота
Кожне завдання першого та середнього оцінюється в 1 бал, достатнього рівня в 1,5 бали, високого в 3 бали.

Варіант 1
Початковий та середній рівень
1. Розв’язати рівняння Sinх=1
	А π/2+ πк,кєz 
	Б π/2+ 2πк,кєz
	В -π/2+ πк,кєz
	Г-π/2+ 2πк кєz


2. Розв’язати рівняння: tgх=-1

	А π/4+ πк,кєz
	Б -π/4+ 2πк,кєz
	В 3π/4+ 2πк,кєz
	Г -π/4+ πк,кєz


3. Скільки коренів має рівняння Соsх= 3/π?
	А Тільки один
	Б. Жодного 
	В.Безкінечна множина
	Г Тільки два


4. Розв’яжіть рівняння: 
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tgх -1=0

	А х=π/6+ 2πк,кєz 
	Б. π/6+ πк,кєz
	В π/3+ πк, кєz 
	Г. π/3+ 2πк,кєz


5. Розв’яжіть рівняння Соs 5х=-1/2

	А 
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2π/3+ 2πк, кєz 
	Б. 
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2π/15+2πк/5, кєz
	В. 
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π/3+ 2πк, кєz
	Г.
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π/3+ πк,кєz


6. Вкажіть розв’язок нерівності: Соs х
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£

 (см. малюнок)
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Достатній рівень

7. Розв’яжіть рівняння : 2Соs(-х/2+π/4)+
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=0
8. Розв’яжіть нерівність: Tg3х
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Високий рівень
9. Розв’яжіть рівняння Sin9хСоs2х- Соs9хSin2х=-
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Варіант 2

Початковий та середній рівень
1. Розв’язати рівняння Соsх=-1
	А π+ 2πк,кєz 
	Б π+ πк,кєz
	В 2πк,кєz
	Гπ+ πк/2 кєz


2. Розв’язати рівняння: сtgх=-1

	А 3π/4+ πк,кєz
	Б -π/4+ πк,кєz
	В -π/4+ 2πк,кєz
	Г 3π/4+ 2πк,кєz


3. Скільки коренів має рівняння Sin х= π/3?
	А Безкінечна множина 
	Б. Тільки один
	В. Жодного
	Г Тільки два


4. Розв’яжіть рівняння: сt
[image: image11.wmf]gх -
[image: image12.wmf]3

=0

	А π/6+ πк,кєz 
	Б. π/6+ 2πк,кєz
	В 5π/6+ πк, кєz 
	Г. 5π/6+ 2πк,кєz


5. Розв’яжіть рівняння Sin 6х=-1/2

	А (-1)n+1π/6+ πк, кєz 
	Б.(-1)n+1π/36+πк/6, кєz
	В. (-1)nπ/6+ πк/3, кєz
	Г. (-1)nπ/6+ πк/6, кєz


6. Вкажіть розв’язок нерівності: Sin х
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 (см. малюнок)
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Достатній рівень

7. Розв’яжіть рівняння : 2 Sin (π/6-3х)-1=0
8. Розв’яжіть нерівність: СTg5х
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Високий рівень
9. Розв’яжіть рівняння Соs3хСоs2х- Sin3хSin2х=-
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V. Підведення підсумків

Вчитель збирає листи з контрольними роботами, відповідаючи на питання, яки виникли під час виконання.

VІ.Домашнє завдання.
Виконати самоаналіз контрольної роботи.
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